



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

В Кировском районе задержан рецидивист, подозреваемый в сексуальном насилии в отношении малолетнего мальчика

Вечером 30 октября 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 13-летнего мальчика. По данному факту следственным отделом по Кировскому району Следственного управления СКР по области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). В результате слаженной работы следователей следственного отдела и оперативных сотрудников районного отдела полиции в течение нескольких часов удалось установить и задержать подозреваемого в совершении указанного преступления. Им оказался 31-летний местный житель, ранее неоднократно судимый за аналогичные преступления. По данным следствия, 30 октября 2013 года около 20:30 на улице Кирова в городе Волгограде подозреваемый встретил ранее ему не знакомого 13-летнего ребенка, которого попросил за денежное вознаграждение в сумме 250 руб. проводить его до дома, сославшись на то, что он заблудился. Поддавшись на уговоры, мальчик согласился проводить. Недалеко от остановки общественного транспорта «Угол парка» подозреваемый применяя физическую силу, затащил малолетнего в заросли камыша, где нанес ему множественные удары кулаками в область головы, пресекая попытки потерпевшего крикнуть и позвать на помощь. Подавив волю и сопротивление ребенка, злоумышленник совершил в отношении него насильственные действия сексуального характера, после чего скрылся с места преступления. Школьник выбежал на 2-ую продольную магистраль, где встретил своего отца. Мужчина сразу же сообщил о произошедшем в правоохранительные органы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину в содеянном он не признает. Установлен, что злоумышленник ранее судим за совершение аналогичных преступлений. Освободился из мест лишения свободы в октябре 2012 года. Не исключено, что в ходе расследования будут установлены дополнительные эпизоды насилия детей задержанным. Органы следствия обращаются ко всем кому что-либо известно об иных фактах преступной деятельности подозреваемого.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области



31 Октября 2013

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/794068>